Задача 1.
В равнобедренной трапеции диагональ составляет с боковой стороной угол в 120°. Боковая сторона равна меньшему основанию. Найдите углы трапеции.
Задача 2.

В трапеции АВСD ВС – меньшее основание. На основании АD взята точка Е так, что ВЕ||СD, угол АВЕ = 70°, угол ВЕА = 50°. Найдите углы трапеции.

Задача 3.

В прямоугольной трапеции острый угол и угол, который составляет меньшая диагональ с меньшим основанием равны по 60°. Найдите отношение оснований.
Выберите верные утверждения:

1) Диагонали параллелограмма пересекаются под прямым углом и в точке пересечения делятся пополам.

2) Если в четырехугольнике противоположные стороны попарно равны, то четырехугольник – параллелограмм.

3) В параллелограмме все стороны равны.

4) Диагонали трапеции точкой пересечения делятся пополам.
5) Сумма углов выпуклого пятиугольника равна 540°.

6) Биссектрисы углов параллелограмма, прилежащих к одной стороне, пересекаются под прямым углом.

7) Биссектрисы углов трапеции, прилежащих к одной стороне, пересекаются под прямым углом.

8) Противолежащие углы равнобедренной трапеции равны.
9) В прямоугольной трапеции могут быть две равные стороны.
10) Любая биссектриса параллелограмма отсекает от него равнобедренный треугольник.

11) Любая биссектриса трапеции отсекает от него равнобедренный треугольник.

12) Диагональ параллелограмма может быть перпендикулярна его стороне.

13) Диагонали равнобедренной трапеции равны.

14) Сумма углов трапеции, прилежащих к одной стороне 180°.
